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Διευκρινιστική δήλωση του υπουργού Υποδομών
και Μεταφορών για τους λαθρεπιβάτες στα μέσα
μαζικής μεταφοράς

2019/07/31 15:43 στην κατηγορία MMM

Διευκρινιστική δήλωση έκανε ο υπουργός Υποδομών και Μεταφορών Κώστας
Καραμανλής  για τους λαθρεπιβάτες στα μέσα μαζικής μεταφοράς, χαρακτηρίζοντας
λανθασμένη και άστοχη έκφραση την λέξη «αποβράσματα» που χρησιμοποίησε σε
χθεσινή ραδιοφωνική συνέντευξη, σημειώνοντας ότι “σε καμία περίπτωση δεν
πιστεύω ότι όποιος δεν πληρώνει εισιτήριο είναι «απόβρασμα», ούτε ότι πρέπει να
νιώθει έτσι”.

Η δήλωση του υπουργού Υποδομών και Μεταφορών

Χτες, μιλώντας για όσους, χωρίς να δικαιούνται δωρεάν μετακίνησης με τα Μέσα
Μαζικής Μεταφοράς, επιλέγουν να μην πληρώνουν εισιτήριο, είπα ότι πρώτα απ’ όλα
οι ίδιοι πρέπει να καταλάβουν ότι αυτό που κάνουν είναι λάθος.

Προφανώς το ότι πρέπει να νιώθουν «αποβράσματα» είναι μια λανθασμένη και
άστοχη έκφραση, που ειπώθηκε στη ρύμη του λόγου.

Για να το ξεκαθαρίσουμε, λοιπόν, σε καμία περίπτωση δεν πιστεύω ότι όποιος δεν
πληρώνει εισιτήριο είναι «απόβρασμα», ούτε ότι πρέπει να νιώθει έτσι.

Πιστεύω όμως ότι το να διασφαλίσουμε τη βιωσιμότητα των Μέσων Μαζικής
Μεταφοράς είναι στο χέρι της κοινωνίας μας.

Το να μπορείς να πληρώσεις το εισιτήριο αλλά να μπαίνεις τζάμπα, είναι μια
συμπεριφορά που βλάπτει την κοινωνία μας και τελικά κι εσένα τον ίδιον. Αυτό
πιστεύω κι αυτό θέλω να βοηθήσουμε να καταλάβουν όλοι οι συμπολίτες μας. Αν το
πετύχουμε, θα είναι πολύ σημαντικότερο από οποιαδήποτε κατασταλτική πολιτική.

Η δήλωση του τομεάρχη Υποδομών και Μεταφορών του ΣΥΡΙΖΑ, Γιώργου 
Βαρεμένου



Ο υπουργός Μεταφορών μέσα σε χρόνο ρεκόρ μετατράπηκε σε «Υπουργό των
υπερβολών», χαρακτηρίζοντας αποβράσματα της κοινωνίας όσους δεν πληρώνουν
εισιτήριο στα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς.

Αφού όμως ο Υπουργός πήρε φόρα, μήπως του βρίσκεται πρόχειρος κάποιος
χαρακτηρισμός για εκείνους που είχαν στήσει το κύκλωμα των πλαστών εισιτηρίων
και κυρίως για εκείνους που τους κάλυπταν;

Εάν έχει κάτι επ’ αυτού ας βγει σε κάποια «φιλόξενη συχνότητα» να το πει, αλλιώς ας
αφήσει για λίγο το μετρό και να θυμηθεί το μέτρο.


